

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя кафедры
нормальной физиологии им. И.А. Чуевского
ФГБОУ ВО Саратовского ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России
Дееву Маргариту Александровну

Деева Маргарита Александровна, 1986 года рождения, в 2009 году окончила лечебный факультет Саратовского государственного медицинского университета имени В.И. Разумовского. Проходя обучение в ВУЗе, посещала кружок по нормальной физиологии, инфекционным болезням и терапии. С 2009 по 2011 годы проходила клиническую ординатуру по специальности «Психиатрия» на базе ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России, когда и проявила интерес к научным исследованиям. С 2011 по 2014 гг. обучалась в аспирантуре в ГБОУ ВПО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России на кафедре психиатрии, наркологии, психотерапии и клинической психологии. С 2012 года по настоящее время Деева М.А. осуществляет преподавательскую деятельность в должности ассистента кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии и клинической психологии ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России», является заведующим учебной частью данной кафедры. Учитывая, что М.А. Деева выполняет большую учебно-методическую работу, для завершения диссертационного исследования с 2014 года оформлено соискательство на кафедре нормальной физиологии им. И.А. Чуевского ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России. Деева М.А. является автором 40 опубликованных работ, из них 21 – по теме диссертации (3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России), неоднократно выступала на международных и региональных конференциях.

Деева М.А. активно занимается лечебной работой с момента окончания ВУЗа по настоящее время в качестве врача-психиатра-нарколога, активно принимает участие в профилактических осмотрах населения.

Деева М.А. обладает широким запасом теоретических и практических знаний, как по психиатрии, так и по физиологии, использует в своей работе

современные достижения медицины. Активно участвует в научном направлении кафедры: участвовала в клинических исследованиях, проходя сертификацию по направлению «Good Clinical Practices».

Деева М.А. активно участвует в общественной жизни кафедры и университета, зарекомендовала себя грамотным, квалифицированным преподавателем и врачом, пользуется заслуженным авторитетом коллег, пациентов и их родственников. Являясь соискателем на кафедре нормальной физиологии им. И.А. Чуевского, проявила себя как целеустремленный, умеющий планировать свою научную работу и достигать поставленной цели, исследователь-физиолог.

Отзыв дан для представления документов в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Профессор кафедры нормальной физиологии
им. И.А. Чуевского ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ
им. В.И. Разумовского Минздрава России,
д-р мед. наук, доцент

Е.С. Оленко

Подпись профессора кафедры
нормальной физиологии им. И.А. Чуевского

Оленко Е.С. заверяю

Ученый секретарь ФГБОУ ВО

Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского

Минздрава России, д-р мед. наук, проф.



Т.Е. Липатова

Адрес: 410012, Саратов, ул. Большая Казачья, 112

Тел.: (845-2)-27-33-70, (845-2)-51-15-32

Адрес электронной почты: meduniv@sgmu.ru

«29» марта 2017 г.